

ДОЛГ ОТЕЧЕСТВУ - ЧЕСТЬ НИКОМУ!



МОСКОВСКИЙ КАДЕТ

Газета Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского

СПЕЦВЫПУСК

Июнь 2023

В ДОБРЫЙ ПУТЬ!



Еще больше новостей на нашем сайте





Дорогие ребята! Вот и закончилось ваше обучение. Цените время, проведённое в стенах Кадетского корпуса, ведь именно оно повлияло на вас больше всего. За этот период вы сильно повзрослели, завели крепкую дружбу и набрались мудрости у своих наставников. А мы, в свою очередь, подготовили вас к дальнейшей взрослой, самостоятельной жизни, за стенами Кадетского корпуса. Выпуская вас, мы не сомневаемся, что вам теперь всё под силу и жизнь сложится именно так, как вы хотите. А мы, со спокойной душой, скажем вам: «В добрый путь!»

Коллектив второй роты

С Выпускным вас, ребята!

Пусть ваши сердца всегда верят только в хорошее, пусть для вас откроются просторы больших возможностей и перспектив после школы! Помните своих учителей, не забывайте все наши добрые советы. Желаем вам, ребята, любви и счастья в жизни, уверенности и огромных сил для достижения своих целей! Не бойтесь перемен и смело идите навстречу новым рассветам!

Ваши учителя русского языка и литературы

Елена Анатольевна Жигальцова и Светлана Александровна Ермилова

Дорогие выпускники!

Школьный звонок для вас прозвенел в последний раз. Началась самая долгая перемена в вашей жизни. Пусть это будет перемена к лучшему. Мы видели, как вы выросли, развивались и старались достойно подойти к своему первому серьёзному рубежу. И вот мы видим вас готовыми к новому этапу, в ваших руках вся жизнь. Желаем вам состояться в ней!

Впереди лето. Июнь был трудным месяцем экзаменационных испытаний, июль даст вам право на принятие действительно важных и судьбоносных решений. Август вы проведете под счастливым звездопадом. Не забудьте загадать заветное желание. Но не ждите, что оно сбудется само. Стремитесь к своей мечте! Мы уверены, что пароль от неё вы уже знаете!

Учитель английского языка Ангелина Николаевна Старцева

Дорогие дети, мои любимые 11-классники, поздравляю вас с выпускным! Вы для меня не просто ученики, вы стали для меня друзьями и настоящими помощниками, вместе мы преодолевали страхи и любые преграды на пути к успеху в изучении физики. Я от души хочу пожелать вам всем здоровья, энтузиазма и уверенности. Пусть вам везёт, ребята, пусть в вашей жизни будет много радостных моментов, счастливых перемен и грандиозных свершений. Любите и будьте любимы, мечтайте и берегите себя! Я желаю вам огромной смелости, в первую очередь в мечтах. Умейте мечтать серьёзно и по-крупному, ведь всё, что нас окружает в этом прекрасном мире, было когда-то чьей-то мечтой. Не бойтесь следовать за своим внутренним голосом, только он приведет вас к той жизни, к которой вы по-настоящему стремитесь. Помните, в корпусе вас всегда ждут, не забывайте, приходите делиться новостями. Мои милые дети, я поздравляю вас! Мы вместе провели 2 года, вы мне запомнитесь красивыми, умными, добрыми, дружными, весёлыми ребятами, которые умеют поддержать, подбодрить и вместе помечтать. Я желаю вам после волшебной ночи выпускного проснуться взрослыми, смелыми людьми, но в душе всё же детьми, искренними и открытыми. Счастья вам большого в этой жизни, всех благ, настоящей любви и удачи!

А ещё я хочу вас поблагодарить за эмоции, переживания, волнения и радости, которые вы мне дарили каждый день. Для меня вы, как мои собственные дети, о каждом есть что сказать и раздать индивидуальные рекомендации.

Сегодня у нас с вами праздник, о котором хочется кричать всему свету. Вы, мои грамотные, достойные похвал и почестей, ученики, получаете аттестат зрелости.

Пусть не с завтрашнего, а прямо с сегодняшнего дня ваша жизнь наполнится новыми эмоциями, свершениями ожиданий, идеями. Новая ступенька в жизни будет легко покорена, ведь вы – лучшие из лучших. Поздравляю вас, мои любимые, достойные и самые прекрасные выпускники. Самое главное – будьте счастливыми и помните: в корпусе всегда вас очень ждут.

Учитель физики Оксана Михайловна Долгих

В ДОБРЫЙ ПУТЬ



Дорогие наши выпускники! От всей души поздравляем вас с окончанием обучения в Кадетском корпусе! Вот и закончились ваши учебные дни длиной в несколько лет. Трудно поверить, что больше не будет уроков, перемен и звонков, смешных историй и невероятных открытий в стенах Кадетского корпуса. Неужели вы теперь взрослые? Взрослые люди, которым предстоит самим собирать пазл жизни, меняя картину и выбирая нужные частички? Именно ваша рука вершит вашу судьбу; только вы сами способны сделать жизнь счастливой. Так держайте же, держайте и достигайте поставленных целей. Мы, ваши педагоги и наставники, желаем вам найти себя и быть счастливыми в деле, выбранном вами.

Горите им, постоянно развивайтесь, радуйтесь своему призванию! Мы очень надеемся, что каждый из вас будет заниматься по жизни любимым делом. Вы обязательно найдёте его, воплотите в нём все свои таланты и раскроете свой огромный потенциал, будете чувствовать себя нужным в профессии.

Нам искренне хочется, чтобы выбранная вами стезя доставляла вам чувство удовлетворения, развивала вас и поддерживала по жизни. Вы, наши дорогие воспитанники, уникальны и интересны: каждый из вас неповторим и талантлив. Так пусть же ваши таланты развиваются на благо вас самих. Никогда не останавливайтесь на достигнутом, идите по жизни с гордо поднятой головой, несмотря на все испытания, и горите любимым делом, которое, несомненно, будет у каждого из вас. А пока время идти дальше. Ведь время неумолимо. Уже совсем скоро аттестаты будут у вас на руках, а в сердцах какая-то непонятная грусть. Но это светлая грусть, ведь это переход на следующую жизненную ступень, в которой тоже будет много интересного. Пусть ваше будущее будет радостным и ярким. И в том будущем вы станете вспоминать это время, и своих педагогов, и занятия, и репетиции, и незабываемые концерты, которые так радовали зрителей. Мы очень благодарны вам за труд, старания и время, которые вы посвящали, чтобы каждый номер концерта проникал в сердца зрителей. Спасибо вам за наше совместное творчество.

Будем помнить! С Выпускным!

Коллектив отделения дополнительного образования

Товарищи кадеты, уважаемые выпускники! Казалось, время завершения учёбы и выпуска из стен Кадетского корпуса где-то далеко...А нет, вот оно и пришло! Пришло время собирать камни. Это очень значимый, но всего лишь первый этап. Впереди вас ждет большой, взрослый, сложный, но интересный жизненный путь. На нём будет всё: и взлёты, и падения, неудачные и счастливые моменты – это жизнь, которую нужно принимать во всём её многообразии. Пока вы пишете свою историю, вместе с этим прошу не забывать, что каждый из вас является ещё и соавтором истории вашей семьи, вашей страны. Желаю, чтобы каждая страница данной жизненной книги была наполнена высоким смыслом, правильными целями, духовным богатством и простым человеческим счастьем. А также желаю найти себя и быть верными себе! Цените и уважайте родных и близких, любите Родину, помните Кадетский корпус и не забывайте о кадетском братстве. Всегда рад вам.

Ваш учитель Виталий Сергеевич Логинов



Пуст вам во всём сопутствует удача,
И сбудется заветная мечта!
И даже к нерешаемой задаче
Находится решение всегда!
Вы подросли, окрепли, возмужали,
Готовы горы на пути свернуть!
Ваш день настал! Его вы все так ждали.
Сомненья прочь! Смелее, в добрый путь!

Людмила Владимировна Голубева

Дорогие мои выпускники, желаю каждому найти свой путь, яркий и неповторимый, достичь всех поставленных целей! Пусть каждый день будет наполнен позитивом, добром и счастьем, а ваши сердца всегда верят только в хорошее! Пусть для вас откроются просторы больших возможностей и перспектив в огромном жизненном океане! Желаю вам, ребята, любви и счастья, уверенности и огромных сил для достижения своих целей. Не бойтесь перемен и смело идите навстречу новым рассветам - впереди столько неизведанного и интересного! И, пожалуй, самое главное, дорогие выпускники, верьте себе, верьте в себя и берегите в себе Человека!

Ваш учитель русского языка и литературы Ирина Анатольевна Мартынова

газета Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского

ВТОРАЯ РОТА СОБСТВЕННОЙ ПЕРСОНОЙ

Пожалуй, представим Вам и 11а класс. Мы те ещё залётчики, которые постоянно попадают в передраги, но зато с нами никогда не бывает скучно. Такс, ну начнём тогда с командиров!



ВиКиТоРиЯ Абрамовна – мадама с непростым характером, но, несмотря на это, наша самая любимая старшина. Наверное, самый читающий человек в нашем классе. Очень сильная и целеустремлённая, иногда возникает такое чувство, что ей всё по плечу. Не удивительно, что многие из младших классов берут с неё пример и хотят быть такой же. Однако она частенько бывает зачинщиком различных затей и фокусов, так что ВиКиТоРиЯ не так проста, как кажется. Вика у нас самая-самая-самая, как говорится, спортсменка, комсомолка и просто красавица!!!

Ромик, как любит его называть Алексей Николаевич – самый лучший командир! Все эти 4 непростых года не покидал 11а класс, всегда был рядом и готов был помочь. Хоть он и любитель поспать на уроках, но командир из него тоже ничего. По-моему, один из немногих людей, у которых хватает смелости задремать у Людмилы Владимировны, но это почему-то всегда сходит ему с рук (Обаяние – оно такое).

Лизветаааа Юдкина – очень светлый и добрый человек, нет никого в 11а, кто её не любил бы, всегда поддержит и поможет, но может и агрессивировать, когда кто-то её разозлит, так что ей палец в рот не клади. Почему-то у Лизки всегда не хватает денег, сколько ни спрашивай, их никогда у неё не бывает, но ничего страшного, все готовы скинуться, если надо будет. Так что, Лизка, если что, обращайся к нам! (P.S.: Лиз, «все свои», так что ничего не стесняйся).

Виталий Пахомов или просто Пахом – гений истории и никогда не унывающий человек, порой чуть вспыльчивый, но от этого не менее весёлый и позитивный, катается на скейтборде и любит устраивать пати на выходных, всегда в курсе ситуации, происходящей в нашей стране, я ещё никогда не видела столь патриотичного человека. Также готов сделать из вас САМОГО стрессоустойчивого человека). Входит в группу весельчаков нашего класса, которые всегда поднимают всем настроение и создают уютную атмосферу вокруг себя.



Александр Ситиков – самый умный человек в нашем классе, хотя чего мелочиться, во всем корпусе точно, прочитал всю «Войну и мир»!!!! (И теперь использует её везде). Сначала может показаться, что он зануда, но это не так, уверяю! Саша весёлый и очень интересный, а также заботливый мажет нам хлеб с маслом, когда мы не успеваем поесть и рисует на нём сердечки. А его сигма-лицо просто бесподобно!!!



Миша Калинин (но в наших сердцах все ещё СметАна), у которого всегда под рукой его электронная книжка, где бы он ни был, она обязательно будет с ним. Михаил – шахматист нашего класса, читающий Ницше и увлекающийся рыбалкой.

Ксюня Некифорова (Кефир) – очень веселая девчонка. Ксюшка у нас очень предусмотрительный человек, который всегда берёт еду со второго ужина (только тсс) и раздает нашей голодающей комнате. Однако это не единственное её положительное качество: она также красиво рисует и всегда веселит нас, поэтому мы все её очень любим и ценим.

Кирилл Васильев (так уж и быть, Паша Михайлов) «Я Паша», – этим всё сказано!

ВТОРАЯ РОТА СОБСТВЕННОЙ ПЕРСОНОЙ

Гребенщиков! Или просто Тима – ещё один представитель шутников в нашем любимом 11а, двоечник, тунеядец и бездельник! Ладно, шучу-шучу, на самом деле, он очень умный, ну и чуть-чуть ленивый, куда же без этого. Любимец Ирины Александровны, поэтому в 49 кабинете у него есть своя персональная парта в конце класса, никто из нас не устаивался чести сидеть там, Тимофей единственный).

Макурков Русссссссслан – человек, которому все должны сникерсы, как он думает, но на самом деле это не так, Руслан! Очень добрый и заботливый, играет в футбол, также известен под псевдонимом «Мамурков» (привет Оксане Михайловне) или «Макурка», готов сорвать цветы для своей возлюбленной даже под угрозой наказания, он у нас такой romantic мальчик.

Саид Алибегов – ещё один любитель послать всегда и везде; урок, конечно, уроком, а сон по расписанию, но мы уже давно привыкли к этому, в принципе, как и учителя. Али – наш горячий дагестанский парень, так что с ним надо быть поаккуратнее.



Кристинка с первого взгляда может показаться той ещё стержочкой, но если с ней немного пообщаться, то понимаешь, что это совсем не так. Она очень интересная и незаурядная личность со множеством различных историй. Но не думайте, что всё так просто, всё равно с ней надо быть всегда настороже – если вы видите, что Кристина не в духе, бегите куда подальше!

Наш любимый **Матяшкин**, известный под псевдонимом «контуженный» или «великий историк Матяшев». Хорошо поёт, думаю ни одна девочка не забудет его коронную песню «Любите, девушки». Флешмоб по физике показал, что из него получилась неплохая и очень смешная ракета. Можно ещё добавить, что Тимур мегалюбознательный человек, поэтому совсем не стесняется задавать учителям много вопросов, порой даже не относящихся к теме. (P.S.: Тимур, мы все тебя всё равно очень любим, даже контуженного).

Добрая и щедрая **Ева** всегда готова помочь, с чем бы то ни было, она никогда не оставит в беде, и если надо снимет сотни дублей для флешмоба по физике, пока тебе не понравится то, что получится и поддержит в тяжёлой ситуации.

Плотников Кирилл – человек с очень интересным чувством юмора: его саркастические шутки – это что-то с чем-то, иногда не можешь понять, говорит он серьёзно или прикалывается. Всегда готов поддержать любой движ, происходящий в нашем взводе, но, разумеется, в пределах разумного. Обеспечивает нас хорошей музыкой, но только тссс.



Повторенко Костик (хвостик) – гений английского языка, наверное, никто не знает английский лучше него (в нашем классе точно). Очень милый и заботливый, подарил всем девочкам на 8 марта шоколадки, было очень вкусно (спасибо большое, Кость).

Янка Дзедисова. Она также известна как «гематогенка». Яничик немного у нас неуклюжая (а точнее, очень). Она – победитель по жизни в неловких ситуациях. Главная дежурная в смену Риммы Равшановны. Все окружающие просят Яночку сделать своё красивое личико попроще, а то она похожа на убийцу. Также постоянно рисует своих котов (они у неё фирменные). Является главным диетологом нашего класса (пытается всех накормить, но только не себя). Наша любимая опоздунья, если звёзды сойдутся, то она, может быть, придет на 10 секунд раньше. Мы её очень любим, так как в ней и заключается вся доброта нашего класса.

Маргарита Константиновна – наша мама, по крайней мере в Корпусе точно, создатель мема «А?». На самом деле, мне даже чуть жаль Маргариту Константиновну, так как она постоянно разгребает все те проблемы, которые мы на неё взваливаем, поэтому спасибо Вам за это большое! Вы самый лучший ночной воспитатель (да, да, мы ещё помним те времена) и старший спаситель тоже!!!

ВТОРАЯ РОТА СОБСТВЕННОЙ ПЕРСОНОЙ

Добро пожаловать на борт корабля под названием 116! Его возглавляет непревзойденный мастер калмыцкого танца и просто джентльмен – **Очир Карвенов**.

Рядом с ним вы можете всегда увидеть соседа, обладателя фамилии великого русского художника – **Владимира Крамского**. Ну, а если эти двое рядом, вы без труда найдёте нашего «Медведя», неутомимого шутника и чемпиона мира по футболу – **Медведева Ваню**. Вот уж кто может поднять настроение в любой ситуации, так это Ваня.

Немногословен, зато твёрд в поступках и решениях, всегда готовый прийти на помощь, если нужен друг за рулём, Лучбек, он же **Дима Лучкин**.

Не менее очарователен главный математик нашего взвода, любитель поспать на уроках математики **Горбунов Данила**.

Взгляните, кто это постоянно проводит время с учебником истории – **Рудакова Софья**.

Две подружки-хохотушки: **Марина и Катя**.

Костя Зорин расскажет вам всё об истории 20 века и принципе устройства спортивного автомобиля.

Человек, который знает ответы на все вопросы обо всём, простая и незамысловатая **Алина!**

Посмотрите, кто это опять выдумал что-то новое и теперь не может успокоиться – это же **Снежок Чувилина**.

Этот мрачный красавчик полон неразгаданных тайн, которые только предстоит раскрыть, перед вами Янчик, Янчелло, **Ян Александрович Торгашьян**.

Если вам вдруг захотелось перенестись в жаркую Грузию без тряски в самолёте, мы советуем вам 10 минут общения с **Тимофеем «Исач» Исаченко**. Он всегда может поддержать разговор на любую тему.

Будьте осторожны, **Илья Лёвин** бывает слишком прямолинеен в своих рассказах о службе в Следственном комитете по городу Пушкин.

А вот и его товарищ, который всегда выручит вас, потому что он компетентен абсолютно во всех областях, для вас взломает Пентагон – **Игорь Коноваленко**, более известен как Игриля.

Сложно найти кого-то более эксцентричного и непредсказуемого, чем **Данечка Маскалюк**.

А направляет наш фрегат капитан пластилинового флота, человек, привыкший защищать Родину при помощи ракет, майор юстиции **Никитин Александр Александрович**.



ВТОРАЯ РОТА СОБСТВЕННОЙ ПЕРСОНОЙ

Представим вашему вниманию лучший класс 11в. В нём у любого суперсила есть.

Наташка Кравчук поддержкой может исцелить, а **Надя Костюченко** – командир, гордость наша, мы её боготворим.

Есть **Егор Молодяков** – сила, мощь Ярило. **Бакунин, Павлов** два Никиты покрывают, и станешь сливой. **Удивительна** и **Гармаш Ева** – знает всё, где нет и света.

Здесь найдете двух **Кириллов** – **Силиутин** и **Егоров**, но говорят всегда **Егор Кириллов**.

Есть отличники – **Илья Дубко** и **Алимов Саша**, а также **Ходакивская Диана** с **Надей**.

Вика Лунина пела в хоре, голос звонкий, знает ноты.

Увидеть можно и **Ваню Головкова**, что ни спроси, поможет ловко.

Есть засоня, спит везде – **Марина Бибичева**, вот такой момент.

Александр Мелкозеров – командир и милка в общем.

В его отделении **Малов Славик** – просто парень, просто классный.

И конечно замкомвзвода **Иван Никитин** – блеск красот, и он ведёт наш взвод вперёд.



ВТОРАЯ РОТА СОБСТВЕННОЙ ПЕРСОНОЙ

Что можно сказать о 11г классе? Он весёлый и дружный. Иногда он бывает слишком шумным, но где вы ещё найдете столько разносторонних людей!

Наш замком взвода, **Артём Долженко**, любитель бани, знает, как на Ставропольском будет Тютютина, обладает хорошим чувством юмора и прекрасно разбирается в сортах чая.

Настя Шамаева – самый светлый и милый человек в классе. Она всегда поможет и поддержит. Настя прекрасно танцует и умеет улучшить настроение в классе.

Егорик Федосеев – главный баянист класса, никогда не унывает, лучше всех разбирается в танках, но порой его бывает трудно разбудить.

Влад Савченко – генерал Тайланда, обладатель ордена Нащекин, всегда может держать ситуацию под контролем и остаётся спокойным даже в самых стрессовых ситуациях.

Даниил Голубев расскажет вам, как стать членом Мафии. Он прекрасно разбирается в истории и копчёной рыбе.

Рома Шаповалов – тыл нашего взвода, заведующий каптёркой, поэтому, если вам что-то надо, смело обращайтесь к нему.

Ирина Аникушина никогда не откажет вам в помощи, всегда сможет рассказать про корейскую культуру и физические явления.

Артём Ярополов – будущий десантник нашего взвода, разберётся с вашими обидчиками, а **Лиза Лисицкая** переведёт его слова на китайский. **Илюша Климов**. Тут просто Илюша Климов. Тут просто всё прекрасно.

Саша Питаев сможет отстоять ваше мнение или объяснить, почему вы не правы. Как настоящий картограф, он сможет показать, где находится «Галорусь», но как будущий юрист обязательно проверит: «Быстро, 10 вопросов по Конституции!».

Артур Шамсутдинов расскажет, как нарисовать лягушек, а **Арсений Филонов**, лучший ученик по истории, поможет выбрать лучшую компьютерную игру.

Маша Колтунова никогда не оставит вас без внимания. Обладая хорошим чувством вкуса, она всегда сможет помочь вам с макияжем, всегда поможет выбрать, в чём же вам лучше выйти в свет.

Славик Хохлов – главный музыкант нашего класса и любитель апельсинового сока, умеет оставаться позитивным даже в самые трудные минуты.

Полина Беляева всегда сможет поддержать диалог, она добрый и отзывчивый человек, а рисункам **Дианы Котик** сможет позавидовать любой.

Аня Сулова поможет вам разобраться с собой, а **Стасик Маков**, «Мальчик с очень красивыми глазами» – как его назвала одна девочка, прекрасный футболист, никогда не даст вам заскучать и не оставит в беде.

Ну и, конечно, **Дмитрий Владимирович** – главный шеф-повар нашего взвода, накормит вас лучшими блюдами различной кухни, сможет составить подборку фильмов на все случаи жизни. Имеет разряд киберспортсмена. Он всегда сможет дать вам дельный совет и поддержать в трудную минуту.



СПАСИБО



Дорогой **Алексей Николаевич**, спасибо Вам за то, что всегда были с нами. Всегда поддерживали, помогали нам, защищали, когда это было нужно. Мы очень любим, ценим и уважаем Вас! Спасибо Вам за всё!

Сегодня мы хотим от всей души нашего класса поблагодарить человека, который стал для нас путеводной звездой на этом длинном и нелегком пути. **Мargarита Константинова**, кому, как не Вам, знать, с какими трудностями сталкивался каждый из нас в течение этих лет? Со всеми своими переживаниями мы шли к Вам, а Вы давали нам полезные советы, подсказывали, учили и, главное, любили! Благодаря Вам каждый из нас уже определился с будущей профессией, мы умеем дружить и находить компромиссы. Мы говорим Вам «спасибо!» за жизненный опыт, которым Вы щедро делились с нами все это время, за поддержку и понимание! Мы гордимся тем, что нам выпала возможность сотрудничать с Вами. Желаем Вам успехов в работе, крепкого здоровья и счастья!



Любимый **Александр Александрович!!!** Любимый МАПА. Спасибо Вам большое за вашу любовь, доброту, помощь и всё то, что Вы дали нам за это прекрасное время. Многого сказать не удалось, но всегда помните, что мы Вас очень сильно любим!!!

4 года... В них было всё: и радость побед, и печаль неудач. Но есть кое-что общее во всех событиях – всё это время мы были вместе и всё это время Вы были рядом, даже когда это было неочевидно.

Вы научили нас смотреть на мир с оптимизмом и видеть выход даже в самых, на первый взгляд "безнадёжных", ситуациях. Нам крупно повезло, что нам выпало пройти этот путь рядом с Вами, с Вашей поддержкой, пусть даже иногда это был «волшебный пендель» (пожалуй, кроме нас мало кто понимает его поистине чудодейственную силу).

Вы стали для нас очень родным человеком, наставником, другом. Вы многому нас научили. Мы никогда не забудем Ваши слова поддержки и наставления. Спасибо большое за тот уют и любовь, которую Вы нам давали... Вы правда стали нашей МАПОЙ....

Словами сложно выразить те чувства, которые мы испытываем, когда хотим сказать Вам спасибо. Мы всегда будем помнить и с теплотой вспоминать годы, проведенные во втором взводе с самым лучшим командиром.

Вы навсегда поселились в наших сердцах.



СПАСИБО



Это случилось одним зимним днём 10 класса, который переменял нашу жизнь...

День проходил как обычно, без каких-либо потрясений. Но после обеда мы узнаём, что будет общекорпусное построение. «Ну, построение и построение», – думали мы.

Весь корпус построен. Стоящий на трибуне первый заместитель директора командует: «Корпус, 20 шагов вперед!». Затем: «Майор Кудинов, выйти из строя. Вы назначаетесь страшим воспитателем 2 взвода 3 роты». Сказать, что мы были ошеломлены – это ничего не сказать, ведь о таком предупреждают заранее, а для нас это было большой неожиданностью.

Все были расстроены. «Что теперь делать? Как быть без старшего воспитателя?» – задавался этими вопросами, пожалуй, каждый из нас.

На второй час самоподготовки к нам пришёл Сергей Геннадьевич. С этого момента наша жизнь перестала быть прежней...

И вот, наш взвод всегда на лидирующих позициях по дисциплине и обучению. За 2 года имеем всего 1 замечание!

Уважаемый **Сергей Геннадьевич**, мы хотим поблагодарить Вас за эти 4 года, прошедшие в Вашем сопровождении. На нашем пути было много трудностей и переломных моментов, с которыми мы с легкостью справлялись благодаря Вашей поддержке. Спасибо Вам за понимание, заботу и защиту. Простите нас за все ситуации, в которых мы были неправы, за все доставленные проблемы, за то, что когда-то могли Вас обидеть. То, что Вы вложили в нас, навсегда останется с нами и будет оказывать нам поддержку в будущем. Берегите себя, мы Вас очень любим и ценим.



Дорогой **Дмитрий Владимирович**, вот уже совсем скоро настанет день, когда нам придется расстаться, и кто-то ещё не скоро увидится с Вами, а кто-то и вовсе в последний раз услышит Ваши слова ободрения и напутствия. Хочется в первую очередь сказать Вам огромное спасибо за Ваш вклад в наше воспитание, в нашу учебу, за тот огромный жизненный опыт, который мы получили от Вас в течение недолгих, но потрясающих двух лет. Без Вас 4-й «Гвардейский» взвод не был бы «Гвардейским». Все мы, Ваши воспитанники, рады за то, что один из лучших воспитателей вёл нас в наиболее трудные времена, поддерживал и помогал нам. Дмитрий Владимирович, Вы – лучший! Огромное спасибо!



СПАСИБО

Дорогие учителя! Вы каждый день тратите свои нервы, свое терпение, свое время на всех учеников в Корпусе! Вы вкладываете в нас изо дня в день свой опыт и знания, частичку своего сердца. Спасибо за ваш профессионализм, уникальный подход к каждому ученику, Ваше безграничное терпение и ответственность, а самое главное – вы даете детям веру в себя и в свои силы!

Дорогой **Сергей Владимирович!** Наша рота совсем скоро уйдёт, и мы хотим поблагодарить Вас за всё проведенные вместе моменты! Вы останетесь в нашей памяти навсегда, спасибо за Ваши интересные истории и полезные наставления, за замечательные прогулки в парке, спасибо-спасибо! И хотя операция «плоский животик» не удалась, спасибо за всё. Желаем Вам всего самого наилучшего.

Людмила Владимировна Голубева, Елена Анатольевна Жигальцова, мы говорим вам искренние слова благодарности за ваш вклад в наше развитие. Спасибо за то, что мы успешно прошли этот путь, за все, чему мы научились. Пусть ваша жизнь будет счастливой, яркой и безмятежной. Мы никогда вас не забудем, спасибо за доброту и отзывчивость к нашему взводу и роте в целом.

Дорогой **Олег Николаевич!** Мы бы хотели поблагодарить Вас за то, что дали нам очень важные знания основ государственной службы, что очень пригодится нам в будущем! Вселяли в нас заряд энергии каждый урок из лейки, спасибо за Ваши веселые опросы и интересные фильмы! Мы хотим сказать спасибо за то, что всегда были готовы нам помочь и войти в положение, готовили нас к олимпиадам почти с нуля. Мы Вас никогда не забудем! Спасибо Вам!!!

Дорогая **Виктория Александровна!** Мы бы хотели сказать спасибо Вам за все, что Вы для нас сделали! Ваши фильмы про различных писателей, интересные вопросы о произведениях, творческие задания на всю жизнь оставят след в нашей памяти! Спасибо Вам большое!

Дорогая **Светлана Степановна,** спасибо Вам за то, что учили нас эти годы! Пускай иногда мы Вас и огорчали, не выполняя домашнее задание в срок, но, несмотря на это, мы Вас очень любим, ценим и уважаем! Спасибо Вам за Ваше терпение, заботу и вклад в наше обучение!

Дорогая **Ирина Анатольевна,** спасибо Вам за Ваше терпение, заботу о нас. Мы очень любим, ценим и уважаем Вас! Спасибо за ваши старание и вклад в нас! Спасибо за всё!

Дорогой, **Виталий Сергеевич,** вот и подошло наше время покидать Кадетский корпус. Мы виделись с Вами каждый день, намного чаще, чем с родителями. Спасибо Вам за ваше понимание, чувство юмора, умение вникать в наши проблемы и ситуации. Вы классный! Грустно прощаться. Но знайте, что Ваши уроки мы запомним надолго, Ваши рассказы про туризм останутся у нас в сердцах надолго. Надеемся, что и мы останемся у Вас в памяти, как хорошие, классные ребята.

Дорогой наш, **Илья Алексеевич,** вот и нам пришло время прощаться. Не получается передать словами всю нашу любовь к Вам (Я всё ещё жду свою футболку по выпуску). На ваших уроках, действительно, хотелось заниматься. Прогулки и уроки в парке – это отдельный вид наслаждения. Спасибо Вам за милые беседы, поучительные советы. Надеемся, что останемся в Вашей памяти, как классные спортивные ребята. Пусть будущая 2 рота Вас порадует.

Уважаемая **Ирина Александровна Захарова,** мы искренне Вам благодарны за все, что Вы прошли вместе с нами, за Ваше профессиональное мастерство обучения, за Ваши знания, за отношение и внимание к каждому из нас, за Ваше чувство юмора и душевность. Желаем Вам удачи, терпения, успехов и прекрасных долгих лет.

Дорогой, **Александр Алексеевич,** Вы новый человек в нашем коллективе, но за это короткое время Вы стали для нас незаменимым человеком; на Ваших уроках нам очень комфортно, и мы с улыбкой шли к Вам. Спасибо большое за Ваши интересные, поучительные истории, мы совсем скоро уходим, унеся только хорошие воспоминания о Вас.

Дорогая **Ангелина Николаевна!** Спасибо Вам огромное за классные уроки, с Вами можно повеселиться, Вы очень красивая и умничка. С Вами о многом можно поговорить, и всегда нас понимаете. Мы Вас очень любим!

Дорогая **Елена Анатольевна,** Вы самый добрый и отзывчивый преподаватель! Большое спасибо за 4 года, проведенных с Вами. Вы многому нас научили и всегда относились с добротой!

Татьяна Игоревна, спасибо вам за 4 года самых лучших уроков! Вы всегда были добры к нам и помогали. Желаем Вам больших успехов в будущем!

Дорогая **Варвара Сергеевна,** хотим поблагодарить Вас за все, что Вы для нас сделали в этом учебном году: за очень комфортные уроки и знания, за поддержку и помощь в тяжелых ситуациях, за доброту и понимание. Желаем Вам и в будущем оставаться таким же прекрасным преподавателем и замечательным человеком.



Газета Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского

СПАСИБО

Дорогой **Александр Владимирович**, спасибо Вам за то, что были с нами все эти годы. Пускай иногда мы Вас и огорчали, но, несмотря на это, мы Вас очень любим, уважаем и ценим! Спасибо Вам за всё!

Дорогая, **Елена Ришатовна**! Вот и пришло время нашего выпуска. За эти 1,5 года Вы стали для нас наставником! Вы следили за нашим сном и желали нам всего лучшего! Мы уйдем из Корпуса, но Вы останетесь в нашей памяти светлым и добродушным человеком, желаем вашему фонду помощи детишкам развиваться и процветать, благодаря Вам мы познакомились ещё с одним благородным человеком. Спасибо большое за всё!

Татьяна Петровна! За период нашего обучения многое произошло! Были и грустные и счастливые моменты, и моменты недопонимая. Каждый из нас со своим характером, и иногда нам очень сложно было находить общий язык, но Вы продолжали быть заботливым наставником! Спасибо Вам большое за полезные жизненные советы, мы от Вас узнали много нового. Спасибо Вам за заботу о нашем здоровье! Помните нас, как мы будем помнить Вас!

Любимая **Римма Равшановна**. Вот и пролетело время, проведённое в Кадетском корпусе. Мы виделись с Вами почти каждый день. Вы, как настоящая подруга, могли выслушать, дать нужный совет, поддержать и, когда надо, поругать. Ваши смены мы ждали с нетерпением. Спасибо Вам большое за эти 4 года. Надеюсь, что мы оставили в Вашей памяти лишь хорошие воспоминания. Пусть у Вас всё будет хорошо, здоровье не подводит, а новые воспитанники нашей роты будут послушными.

Александр Владимирович, спасибо Вам за ваше позитивное настроение, улыбайтесь почаще. Вы очень добрый и понимающий. Нам очень с Вами повезло.

Уважаемый **Вадим Михайлович**! Спасибо Вам за интересные истории и советы. С Вами очень интересно было обсуждать историю и право. От всех ребят желаем Вам крепкого здоровья!



Наше присутствие в Корпусе было бы менее комфортным без педагогов дополнительного образования. Они помогли нам отдохнуть от проблем, способствовали развитию наших творческих и спортивных навыков.

Отдельную благодарность мы выражаем **Дарье Александровне**, которая для некоторых из ребят стала проводником в мир искусства, **Елене Александровне**, которая никогда не отказывала в помощи и была руководителем хора Кадетского корпуса. Спасибо **Инне Анатольевне** не только за развитие наших спортивных навыков, но и за укрепление нашей дисциплины.

Особую благодарность мы хотим выразить **Андрею Олеговичу**, который был организатором наших мероприятий и дискотек. С ним всегда можно было поделиться своими переживаниями, всегда можно было попросить совет. Выпускники готовились в его кабинете к экзаменам, а младшие классы всегда находили минутку, чтобы забежать «на чай». Именно Андрей Олегович был организатором балов, поэтому для многих это первое мероприятие было связано с ним. Особое признание испытывает танцевальный ансамбль Кадетского корпуса, который вместе с Андреем Олеговичем посещал многие мероприятия.

Мы хотим поблагодарить наших **психологов** за поддержку нашего «боевого духа», **медицинских работников** за то, что не давали нам болеть, **поваров**, за то, что всегда вкусно нас кормили. Мы провели в корпусе 4 года. Но за это долгое время ни разу не пожалели о своем выборе, ведь именно здесь мы смогли по-настоящему узнать, что значит, быть неравнодушным человеком.